



# 宣讲党的二十大精神 汲取奋进力量

星报讯(张瑶 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟) 为全面准确深入宣讲党的二十大精神,凝聚党心民心,动员和激励社区上下坚定道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,4月7日,合肥市蜀山区三里庵街道杏林社区党委联合辖区驻地单位合肥科技农村商业银行党支部组织开展学习贯彻党的二十大精神微宣讲会。

宣讲会上,合肥科技农村商业银行宣讲员及杏林社区宣讲员以“学习党的二十大精神 奋进新征程”为主题,结合自身学习认识,让宣讲理论变得通俗易懂,进一步诠释了党的二十大精神提出的新思想、新论断、新部署、新要求,让党的二十大精神深入人心、落地生根。

“通过微宣讲,让我认识到学习宣传贯彻党的二十大精神重大意义,需全面学习、深刻领会,着力在掌握精神实质上下功夫、在学深悟透上下功夫、在融会贯通上下功夫。”社区微宣讲员表示,“我们要做到学思用贯通、知信行合一,确保学出忠诚、学出担当、学出成效,把智慧和力量凝聚到党的二十大确定的各项目标任务上来。”

其他与会人员也备受鼓舞,现场响起热烈的掌声。大家纷纷表示,要把传达学习贯彻党的二十大精神作为当前和今后的重大政治任务和工作主题,要坚决拥戴核心、紧跟核心,真正把党的二十大精神学深学透,使之成为推动工作、指导实践的强大思想武器和力量源泉。

## 一句话新闻

合肥市瑶海区胜利路街道城管中队坚持市容秩序管控与安全生产“两手抓”,在开展明光北路机械大市场沿线市容问题专项整治行动的同时,督促经营户严格落实主体责任,做好安全生产各项工作。 姜曼 记者 王珊珊

为进一步满足辖区居民的健康需求,纠正居民就医用药误区,4月12日,合肥市包河区路岗街道车谷社区党委、团总支、妇联、新时代文明实践站在南丽湾小区开展“我为群众办实事 贴心服务零距离”暖民心义诊活动,免费为居民提供量血压、测血糖、检查视力、检查口腔等贴心服务,为居民健康保驾护航。 周慧敏 记者 沈娟娟

近日,合肥市蜀山区南岗镇侯店村对辖区“三合一”场所及小区沿街门面的消防安全生产进行全面排查,对排查中发现的问题下达整改通知单,要求责任人立即整改,同时对商铺中不会使用灭火器等消防设施的员工现场进行消防培训。 尹巧云 记者 马冰璐

4月13日,合肥市蜀山区三里庵街道二里街社区联合浦发银行在二里街社区服务站广场上开展了“防患于未‘燃’”消防演练活动,增强人们的消防安全意识,让大家更加了解火灾处理流程,提高应对突发事件协调能力。 章瑞雯 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟

## 学习棋中格局 守好人生底线

星报讯(赵殷雪 记者 沈娟娟) 为不断增强廉洁文化对于未成年人的导向作用,合肥市包河区路岗街道繁华社区党委、综合文化服务中心、新时代文明实践站于4月13日在和昌城邦花园党群服务站通过视频教学的方式开展以围棋主题的活动,向孩子们展现围棋中的廉洁之道,从娃娃抓起,注入清廉活力。

课堂上,孩子们先是通过老师的介绍认识了什么是围棋,接着在大屏幕上观看老师播放的围棋讲解视频,不仅让孩子们进一步了解了围棋中的行棋规则,更是详细地描述了蕴含在围棋中的人生智慧。小棋子、大道理,让围棋文化与清廉文化相交融,让孩子们在棋盘上思考人生哲理。

活动结束后,有很多小朋友依旧留在活动室学习下围棋,寓教于乐,落棋的同时把“清正廉洁”的种子埋进孩子的心田,让孩子们学会掌握棋局,从中感悟如何掌握自己的人生之局。攻守有道,严守分寸,不仅要守好手下的一盘棋,更要学会如何守护好以后的人生底线。

## 陈集镇召开党建工作述职评议会

星报讯(欧凤玲 记者 赵汗青) 4月12日,肥东县陈集镇召开2022年度基层党组织书记抓党建工作述职评议会。

会上,七个社区党组织书记作现场述职,其他支部作书面述职。陈集镇党委书记王拯民对现场述职的党组织书记一一点评。现场述职完后,与会人员结合日常工作表现对各党组织书记抓基层党建工作进行了民主测评。

最后,王拯民就如何抓好基层党建工作强调:要聚焦思想武装。各基层党组织要切实将加强党的政治建设放在基层党建工作的首要位置。要聚焦重点工作,强化基层党组织建设。持续深化基层网格化治理工作、纵深推进“星级党支部”创评工作,努力探索“党建引领信用村”建设工作,大力推广“四事四权”工作法,定期开展“逢四说事”活动,不断提升基层党组织“硬实力”。要聚焦队伍建设。要选优配强党务工作者,加大党员管理力度,强化网格员队伍运用,着力打造一支素质高、业务精、作风好的人才队伍,不断提高党组织管理服务水平。

## 撮镇镇:“菜篮子”里装着大民生



星报讯(丁颖 记者 赵汗青) 自肥东县“10项暖民心行动”开展以来,撮镇镇唐安社区以“干净卫生、清洁明亮、管理有序”为标准,对唐安菜市场进行整体改造。通过改造,过去污水横流、地面湿滑,到处都是烂菜叶的菜市焕然一新,取而代之的是干净整洁、划分有序的一排排摊位。整个市场放眼望去,熙熙攘攘的人群穿梭在一排排码放整齐的农产品中,充满了“烟火气”。

首先将菜市场大门及周边建筑亮化提升,增加宣

传显示屏,内部地面刷环氧地坪漆,添建柜台,安装照明灯,统一摊位招牌,并对污水分离系统整体升级改造。其次将市场内部有序划分为蔬菜区、水果区、冷冻区、水产区等,经营户按照贩卖种类,分别聚集在相应区域内。同时还增设了便民活超市,极大地满足了周边居民群众的生活购物需求。

小小菜市场,牵动大民生。肥东县撮镇镇打造整洁舒适的文明菜市,“暖民心行动”让群众的“菜篮子”拎得更舒心、更放心,成为群众幸福生活的又一砝码。

## 梁墩村开展贯彻实施《代表法》活动

星报讯(郑连虎 记者 马冰璐) 今年是《中华人民共和国全国人民代表大会和地方各级人民代表大会代表法》颁布施行的第31年,为深入学习宣传贯彻实施《代表法》,增强人大代表、人大干部和群众的法律意识,促进人大代表依法履职,近日,合肥市梁墩村人大工作站组织人大代表及部分工作人员开展“《代表法》颁布实施31周年”宣传活动。

活动当天正值清明假期,工作人员在畅园广场设立宣传台,为周边群众发放《代表法》宣传册。南岗镇人

大代表、梁墩村妇联主席苏少兰走进妇女群体中去,为她们深入浅出地讲解代表的权利与义务以及选民们监督代表的权利,并向周边的居民朋友们收集民生建设意见建议,鼓励广大居民积极反馈需求以提升辖区治理水平。

参与代表表示,此次宣传让他们在为选民普及法律知识时进一步理解和把握了《代表法》,为他们进一步履行好作为人大代表的义务、发挥基层人大代表作用打下了更加坚实的基础。

## 方兴社区商户自愿参与雷锋志愿服务

星报讯(李璇 李妍 记者 沈娟娟) 4月12日,合肥市包河区方兴社区时代城“雷锋精神别样红”志愿服务项目发布会在时代城雷锋志愿服务街区召开,38家商户自愿参与雷锋志愿服务活动,其中13家商户积极认领特色志愿服务项目。

据时代城居民区负责人宁姝娟介绍,时代城“雷锋精神别样红”志愿服务项目主要包含4大类型,其中,“学雷锋驿站”项目由爱心商户为街区提供饮水歇脚等方面服务,“爱心助餐”项目结合中秋、端午等重大节日

为辖区独居老人、特殊群体准备爱心餐,“爱心义剪”项目每月为辖区居民提供便民理发服务,爱心传“蔬”项目则为特殊群体提供蔬果爱心包。

活动最后,时代城居民区为首批学雷锋商家安装“新时代 新征程 当楷模 学雷锋”灯箱,以此吸引更多商家参与到雷锋志愿服务街区活动中来,争当学雷锋商户。方兴社区党委委员、纪委书记陈阵表示,“希望大家在经营中以雷锋为榜样,进一步发扬雷锋志愿服务精神。”